

嘉兴市召开驻沪联络工作座谈会

章鸣泽 钟华/文

日前,2018年全面接轨上海工作座谈会在上海嘉兴大厦嘉兴市人民政府驻上海联络处召开。嘉兴市合作交流办党组书记、主任李轩渠出席会议并讲话,副主任杨成跃、郑秀峰、章雄伟,副调研员陈晓玲与会,县(市、区)驻沪工作部主要负责人参加会议。

会上,各地交流了2017年接轨上海工作情况,并就2018年工作思路提出了相关建议。市合

作办各位副主任、副调研员分别对各地2018年全面接轨上海工作提出合理化建议。杨成跃对各工作部在强化纪律观念、安全观念、双向沟通联络观念和不断创新工作的方式方法、配强抓实工作队伍、完善信息互通机制、加强宣传氛围等方面进行了进一步明确。

李轩渠强调,驻沪联络工作要围绕和充分发挥好四项职能,搭好上海—全球卓越城市建设风

向的瞭望台,做好沪·嘉·长三角优质要素资源的连接器,筑好海内外高端人才智力的聚宝盆,建好上海·嘉兴乡贤才俊情感的连心桥。同时,李轩渠指出,驻沪联络处以及各地工作部要充分挖掘各类融沪资源,用好现有平台,在谋好自己的工作同时,多站在上海的角度去做细、做好、做实相关工作,把接轨工作“具体化、项目化、节点化”。

为“最多跑一次”服务打call

自“最多跑一次”改革政策全面实施以来,“最多跑一次”正飞速的取代“办事来回跑,办事几处跑”的办事模式,平湖市独山港派出所户籍业务中的异地身份证换领、补领也让越来越多新居民感受到了像家一样的温暖,解决了他们换身份证要千里迢迢赶回老家办理的问题,此举获得了群众们的一致好评,并纷纷为“最多跑一次”政策打call!

春节假期结束,大部分的新居民已返乡工作,然而也有一小部分新居民由于各种原因无法回老家过年。3月4日下午,平湖全塘警务室户籍窗口就接到了这样的一通电

话:“您好!我的身份证快过期了,能在你们那里办理吗?户口是湖南的,由于特殊原因今年没回老家过年,之前听人说起‘最多跑一次’,可以异地办理身份证了,我的情况可以办理吗?”

“是的,只要在本辖区有暂住登记的,即可持身份证、户口簿、驾驶证之类的有效证件来我们窗口办理异地身份证的换领、补领业务。”窗口人员耐心地回答道。“那我明天就来办理,现在政策真是太好了,办身份证真是太方便了!”电话那头传来阵阵称赞声。

陈维/文

中国人寿诚聘保单服务专员

为进一步优化客户服务工作,全面提升公司服务品质,整合客户资源,夯实队伍发展根基,现中国人寿保险股份有限公司平湖支公司面向社会大众诚聘一名保单服务专员,向公司收取佣金,并在公司授权范围内专职从事正常待分配孤儿保单、长期失效、困难件等非正常孤儿保单的回访、续期业务收费、协助进行保单回访、保全和理赔给付等工作作为主要的职责的销售人员,年龄在25—45岁,无业务要

求。薪酬福利待遇面谈。有意向的伙伴赶紧添加下方微信号吧。



湘家荡又一农业大项目签约落户

日前,湘家荡区域又签约一家农业大项目,嘉兴市副市长洪湖鹏,市农经局局长葛永元,南湖区委常委、湘家荡区域(七星街道)党工委书记毛扣祥,市农经局副局长杨琳琳等领导参加签约仪式。

据悉,此次项目为现代苗木种植基地项目,项目注册资金2亿,总投资4亿,面积2000亩。浙江万木齐植物有限公司总监孙敬先介绍,该项目将致力于打造现代化苗木生产、品种研发、园林绿化、景

观营造与生态产业投资的全产业链。2000亩项目为种植地栽苗、容器苗、设施内栽培苗木等。

“现代苗木种植基地项目的人入驻,必将带给湘家荡崭新的发展生机,对于传统农业的转型升级,构建现代化农业产业体系,提升区域经济竞争力,具有十分重要的意义。”南湖区委常委、湘家荡区域(七星街道)党工委书记毛扣祥致辞。

近年来,嘉兴国家农业科技园区核心区以生

态化、高效化为目标,突出科技引领,坚持绿色生产和品质生活相结合,全力打造江南水乡文化的现代都市农业。嘉兴市副市长洪湖鹏表示,万木齐将现代苗木种植基地落户在湘家荡,对于双方来说都是“天作之和”。特别是随着我国城市化进程的不断深入,环境生态修复魅力逐渐展现,苗木种植栽培行业前景日趋明朗,大有可为、大有作为。

徐超/文

晨风荐歌(36)

这一闪,生命全都被你照亮

水滴凝聚,能够掀起惊涛骇浪。渺小的我,也拥有巨人般的力量,也想将你的生命照亮。就如你来到我的世界,我的生命被你照亮一样。

《生命被你照亮》是电影《闪光少女》的「微光」旗舰概念曲,由李焯雄作词,梁翘柏作曲,杨宗纬演唱。2017年8月5日,该歌曲获得全球中文音乐榜上榜第5位。

杨宗纬(Aska Yang),1978年生于台湾,中国台湾歌手。2007年,参加台湾歌唱选秀节目《超级星光大道》出道。2008年1月,发行首张专辑《鸽子》,以7万张的销量位居台湾地区上半年唱片销量排行榜第一位。

他的声线温暖治愈,失恋时道出心声,不失恋也能够勾起悲伤的情怀,这也许就是他的魅

力。夜里,听他的歌总会让人潸然泪下,与歌声产生的共鸣或许就是很多人的泪点吧。

如果说给人带来明亮,带来希望,人们会想到的大多是太阳、月亮,说起萤火虫的寥寥无几,然而萤火虫虽然微弱,却在夜晚拼命闪亮。这一闪,生命全都被你照亮。有时候,明明知道最后的结局,却还是选择付出全部。能否擦亮你的命运,能否永远留在你的生命里,这一切未知,仍旧奋力一搏,哪怕世界会更未必灿烂,哪怕燃烧自己将会永陷黑暗,也要给你那片刻的温暖。

地球上存在着千千万万、形形色色的人,也许你很有特点,是远近闻名乃至世界都知晓的人,也许你很平凡,是默默无闻的无名小卒。恐怕居多的还是平凡的人吧。尽管平凡,遇见你

也就不平凡。再平凡,也因为你而不平凡。

世界上最不需要的就是遇事就放弃的人。一个人的执着,在不懂的人眼里是偏执,是顽固,最清楚的不过还是自己,就算大家都说是不自量力,飞蛾扑火,可是仍然努力坚持,因为坚信,一切都不一样。

“别管路有多长,别人怎么想。别管机会怎样渺不渺茫。我敢无论怎样,始终也一样。”这一生只要一次闪光,就今夜给你漫天的星光。这一闪,生命全都被你照亮,也希望我们可以一样。

陆晨风/文

扫一扫听好歌

